

# Pred jesensko setvijo

V ptujem okraju, v agrarno najmočnejšem okraju v Sloveniji, je jesenska setev posebne važnosti ter zasluži to vprašanje uso pozornost. Z usakodnevno nastajanjem prebivalstva v industriji se postavlja pred nas kmetijski kraj z usahim letom večje naloge v proizvodnji kmetijskih proizvodov, ki jih mora biti vedno več. Da bi mogli to doseči, moramo izrabiti vse možnosti. Ena takih je pravilno in pravočasna izvršitev jesenske setve.

Pred kmetovalce ptujskega okraja so v letošnji jesenski setvi postavljene važne naloge, ker vzporedno s prizadevanjem za večji hektarski donos gre tudi prizadevanje za povečanje ornih površin. 1200 ha bo treba leto v ptujem okraju na novo prarati, posejati nekaj več belih žit, oljarc in industrijskih rastlin kakor lansko leto.

Problem povečanja ornih površin v našem okraju ne bo zadel na posebne težave. Znano je, da so nekateri večji kmetje v zadnjih letih opuščali večje ali manjše površine svojih njiv ter dopustili da jih je prerasila trava, hoteč se s tem izogniti predpisanim količinam obvezne oddaje kmetijskih pridelkov. Tudi številne meje med posameznimi parcelami so, v kolikor so sploh potrebne, mnogo preštrto in bi se dalo skoraj povsod nekaj odrezati, kar bi v celoti predstavljalo lepo število hektarjev v osem okraju. Isti je slučaj z varnicami, poljskimi poti itd. Skoraj pri vsaki njivi bi se našlo še nekaj brazd, ki v celoti mnogo pomenijo Velikega dela predvideno nove površine pa ne bo treba na novo orati, ker je že zorana in obdelana, le da ni še vključena v plansko kmetijstvo. To so tako zване zatajene površine. Tudi te bodo morale v letošnji jeseni »priti na dan«, če ne drugače, pa po odločbah krajevnih ljudskih odborov o povečanju ornih površin kmetijskih gospodarstev.

V preteklih letih je bilo v predpisanju obveznih količin oddaje v velikem številu krajevnih ljudskih odborov precej nereda, ker se popis ornih površin ni

skladal s planom setve in se ob žetvi ni moglo nikdar točno ugotoviti stvarno stanje posevkov. To bo letos rešeno na ta način, da bodo kmetovalci, ki imajo nad dva hektarja obdelovalnih površin, dobili od krajevnega ljudskega odbora pismena obvestila, kakšne in koliko posameznih kultur bodo sejali na svojih njivah. Tudi obvezna oddaja se bo v naslednjem letu preračunavala samo po tem ter bodo na ta način odpadle vse nepravilnosti, pritožbe itd.

S tem bo tudi zagotovljeno razmerje površin pod žitaricami, katerih setveni plan je letos nekoliko večji kakor je bil za tekoče leto napram ostalim kulturam, predvsem oljarcam in industrijskim rastlinam. Tudi slednjih se bo sejalo zaradi naraščajočih potreb naše industrije nekoliko več, predvsem sladkorne pese, soje, sira in drugih. V tem pogledu bodo morali krajeveni ljudski odbori paziti na to, da bodo posamezna gospodarstva pravilno obremenili s posameznimi kulturami, da bo predpis v skladu s potrebami in možnostmi gospodarstev. Naloga krajevnih odborov OF je, da v tem nudijo krajevnim ljudskim odborom o svojo pomoč, ker le množično reševanje gospodarskih nalog zagotavlja uspeh.

V samih setvenih delih bodo zadružniki dali vglad kmetovalcem privatnega sektorja v pravilni in pravočasni izvršitvi istih. Uporabe sejalnih, doberga, prečiščenega in razkuženega semena priznanih sort jim ni treba še posebej pripomniti, saj so s tem seznanjeni ter so jim prednosti tega bile že mnogokrat predložene.

Od pravilno in pravočasno izvedene jesenske setve je v glavnem odvisen pridelek prihodnjega leta. Vse naše kmetijstvo, socialistično in privatno, je postavljeno pred nalogo: več kruha, več surovin za našo industrijo. V holikor bo kmetijstvo uspešneje rešilo to nalogo, toliko bolj bo sledilo stopinjam naše industrije v neprestanem izboljševanju živiljenjskih pogojev v naši državi.

# Pred „Tednom napredne knjige“

Smotik pred »Tednom napredne knjige«. Namerajmo v tem času mora biti usmerjeno v to, da razsirimo knjigo v najbolj oddaljeno vas, med najširšo množico delovnih ljudi. Toda to naj ne bo naša naloga samo v »Tednu napredne knjige«, marveč skozi vse leto.

V ptujem okraju imamo urejenih že 72 knjižnic, vendar pa moramo ugotoviti, da te še niso ozbadile tolikšnega zanimanja med delovnimi ljudmi, kot bi to bilo potrebno. Vzrok temu je ponekod v tem, da knjižničar ne posveča dovolj pažnje knjižnici in popularizaciji čitanja dobrih knjig med ljudstvom, drugod paški funkcionarji ne razumejo pomena knjižnice in se ne potrudijo dovolj, da bi pritegnili ljudi k čitanju in jim oskrbeli preko krajevnih knjižnic dobro čtivo. Tudi nekateri krajeveni ljudski odbori ne posvečajo knjižnicam dovolj pozornosti, kar je razvidno iz tega, da okrožnice in drugih obvestil knjižničarjem ne izročajo pravočasno, ali pa sploh ne izročajo knjižničarjem, ki tako ostajajo brez potrebnih obvestil in navodil. Vse to pa se odraža v tem, da delovni ljudje ostajajo brez potrebnega zanimanja za dobro čtivo.

Najno je, da se to stanje popravi in da knjižničarji, vsi kulturni delavci in funkcionarji storijo vse, da se dvigne zanimanje med delovnimi ljudmi za knjige in čitanje. Nekateri knjižničarji v okraju so v svojem prizadevanju uspešni in ozbadili pri čitateljih zanimanje za knjige. Ta slučaj je predvsem tam, kjer je knjižnica tudi na zunaj lepo urejena. Ormož, Bukovci, Velika Nedelja, Strnišče in Cvetkovi so v tem pogledu lahko za vzgled vsem ostalim knjižnicam v okraju. Tam slabša je pa slika drugod, n. pr. v Podgorcih, kjer pod prevečo, da niso imeli ovojnega papirja, 6 mesecev niso izposojali knjig, kot da bi knjige izposojali zaradi ovitka, ne pa zaradi vsebine. Knjige vendar niso obsojene na večnost in je večja korist, če knjigo prebere govtovo številno bralcev in se knjiga pri tem malo poškoduje, kakor pa če ves čas leži v omari in je nikdo ne prečita.

Da bi se delo knjižnic poizvelo, so bile vse določene v zadnjem času v področje sektorije, kjer bodo knjižničarji na sestankih razpravljali o težavah in uspehih v svojih delokrogih ter tako povečali po izmenjavi izkušnji svoja prizadevanja za razširitev zanimanja za knjige pri delovnih ljudeh našega okraja. R. S.

# Seznanimo se z nalogami našega gasilstva

Borba proti požarnim nesrečam in za ocvanje premoženja delovnega ljudstva je važna naloga našega ljudskega gasilstva, ki opravlja to nalogo s pridom že od osvoboditve dalje. Čeprav so fašistični okupatorji močno poškodovali naše gasilske domove in orodje ter tudi močno škodili vrste gasilcev, se je naše prostovoljno gasilstvo takoj po osvoboditvi hitro znašlo in opomoglo, zavestno se svoje velike naloge.

Nova družbena stvarnost in naraščajoč pomen obče ljudskega premoženja, ki je temelj naše gospodarstva, izgradnje, sta bila ugodna pogoja za tako izredno hiter razvoj in napredek našega prostovoljnega gasilstva. V zavesti, da je treba čuvati obče ljudsko in narodno premoženje pred ognjem in ob drugih nevarnostih, je delovno ljudstvo v industrijskih središčih, mestih, na deželi in tudi v podjetjih in ustanovah stalno pripravljeno pomagati pri požarnih nesrečah.

Da pa bi se požarna varnost še bolj zagurala in da bomo obče ljudsko imovino očuvali predno prične goreti in ne samo gasiti, ko bo že gorelo, je nujno potrebno, da se požarna varnost še bolj izpopolni in zagotovi varnost v sleherni vasi. V ta namen se vrši od 2. do 9. oktobra 1949 »Požarno varnostni teden«, v katerem bodo sodelovale vse množične organizacije.

Pri vseh KLO-jih se bo organiziral krajevni prireditveni odbor, v katerem bodo zastopani KLO, vse organizacije, JA, NM, PAZ itd. Krajevni prireditveni odbori bodo vodili in organizirali vse delo na terenu v merilu kraja. Dolžni so sprovesti v življenje vse naloge, ki so pred odbor postavljene in katere si bo odbor po svojem planu postavil. Uvesti je treba najtesnejše sodelovanje med KLO-jem, vsemi organizacijami, PAZ-om ter gasilskimi enotami, dobro sodelovanje mora

biti tudi s tovarniškimi prireditvenimi odbori. Odbori bodo organizirali predavanja, množične sestanke, gasilske vaje, kulturne prireditve, izložbe, preglede stanovanjskih in gospodarskih zgradb, zavarovanje KOZ, pitališč, zadružnih ekonomij in državnih posestev. Ena glavnih nalog krajevnih prireditvenih odborov je pridobivanje novih članov v gasilskih društvih in organizacija oziroma ustanavljanje novih prostovoljnih gasilskih društev.

Prireditvi je treba kulturne in fizikalne prireditve, na katerih bodo nastopali gasilci, pred tem prireditvi pa se naj izvrši predavanje o požarno varnostni službi. Z osnovnimi preventivnimi ukrepi morajo biti seznanjeni vsi gasilci našega okraja, po šolah pa je treba predavati o vzrokih požarov, o načinu preprečevanja, pišejo naj se pismene naloge, ki se bodo nanašale na požarno nevarnost. PAZ-enote bodo nastopale v sestavi, oziroma skupno z gasilskimi enotami.

Vsaka gasilska enota bo izvršila v času »Požarno varnostnega tedna« po tri dnevne in eno nočno vajo, katere se naj vrše predvsem po centralnih gasilskih društvih. Za te vaje se naj izvrši čim večja, agitacija, da jim bo prisostvovala ljudstvo in se upoznalo z delom prostovoljnih gasilcev, pred pričetkom vaj pa naj bo kratek govor o požarno varnostni službi.

Poleg vseh gornjih nalog se vršijo v »Požarno varnostnem tednu« razne akademije, koncerti, igre in nastopi.

Ta teden mora biti teden zagvaranja obče ljudske imovine pred požari. Vsak otrok in sploh vsak prebivalec mora biti seznanjen o požarno varnostni službi, s čimer bomo odvrnili ogromno škodo, ki jo povzročajo vsako leto požari na našem imetju. L. P.

# Sindikalna brigada iz poljčanskega okraja seka les v Žetalah

Iz vseh krajev in vasi poljčanskega okraja, vseh poklicev in različnih let starosti smo se zbrali v Žetalah v sindikalni brigadi in pomagamo pri izpolnjevanju sečnje lesa v naših gozdovih. Nekateri za štirinajst dni, drugi za en mesec smo prišli in bomo postavljeno nalogo tudi izpolnili.

Marsikom v naši domovini danes še ni vse jasno, kar se dogaja in čemu se vse to dogaja. Vsakdo pa, ki se zanima za dnevene dogodke v državi, za borbo izvrševanja planskih nalog v industriji, kmetijstvu itd. pa ve, da je danes v našem gospodarstvu veliko pomanjkanje delovne sile. Gradnja socializma pomeni gradnjo industrije, da se bomo osamosvojili in postali neodvisni od inozemstva, gradnjo naprednega kmetijstva, ki bo dajalo dovolj kruha za vse naše državljane, in to oboje dvig življenjskega standarda. Da pa bomo vse to dosegli, ni potrebno samo nekaj ljudi, temveč mora pri tem vse ljudstvo sodelovati, da bomo čimprej prišli do tega cilja. Od nas

je torej odvisno, kako in kdaj bomo izboljšali svoje življenje.

Marsikdo vprašuje, zakaj izvažamo les iz države. Potrebujemo stroje za opremo naših novih tovarn, potrebujemo pa tudi predmete dnevne potrebe, ki jih dobivamo iz inozemstva. Vse to je treba plačati, ker zastoj ne da nikdo ničesar.

Sedaj smo tu, med zelenimi, gozdnatimi hribi v Žetalah. Vsako jutro hitimo v hrib pomagati izvrševati plan sečnje lesa. Ni vse tako, kot bi kdo želel, ker nam primanjkuje te ali one reči. Vendar se z dobro voljo da mnogo doseči. V skupnem delu, z medsebojno pomočjo in stvarno kritiko nepravilnosti bomo izboljšali način dela in s tem dvignili njegov učinek. Tudi kulturno-prosvetno delo bi bilo treba dvigniti in vsi bi po uspeli kulturni prireditvi naslednji dan še z večjim elanom prišli za delo.

Ko bo naše delo tukaj končano, se bomo vrnili zopet vsak k svojemu delu z zavestjo, da smo zopet nekaj prispevali k čimprejlnji zgraditvi socializma pri nas. B.

# Okrajno avto-prevozništvu je prejelo prehodno zastavico

Pred kratkim je Okrajno avtoprevozništvu Ptuj, kot najboljše avtoprevozništvu v Mariborski oblasti, prejelo prehodno zastavico. Veliko naporov je bilo treba premagati v tekmovanju, ker je bilo ljutomersko avtoprevozništvu nevaren tekmeček. K uspehu je pripomoglo med drugim tudi točno pošiljanje poročil, ažurnost v knjigovodstvu in dvig tehnične zmogljivosti za štiri vozila. Po skupnih naporih uspeh ni mogel izostati.

Ob priliki svečane predaje prehodne zastavice so govorili: predsednik sindikata Prelog Viktor, poverjenik oblasti tov. Zalaznik, ki je predal zastavico v čuvanje tov. Sircu, in predsednik Okrajnega sindikalnega sveta, tov. Potočnik. Poverjenik za lokalno gospodarstvo OLO Ptuj je čestital kolektivju k doseženemu uspehu in delovni kolektiv vzpodbudil k še vztrajnejšemu delu, ki edino ustvarja pogoje za dobre uspehe. Slavnost so zaključili s sklepom, da bodo letni plan izvršili najmanj mesec dni pred časom in z vzkliki naši Partiji in tov. Titu.

Okrajno avto-prevozništvu je poklonili knjižno darilo. Tovariša Bojanoviča, kakor tudi ostale govornike so prekinjali navdušeni vzkliki maršalu Titu, naši Partiji ter bratstvu in enotnosti.

Milničniki lepega izleta ne bodo pozabili, ker jim je okrepil ter vzbudil še večjo ljubezen do našega Maršala, voditelja naših narodov, tovariša Tita in do naše Partije, ki jo on z uspehom vodi strogo po zahtevani poti. L. P.

Vsi naš uspehi socialistične gradnje so plod silnih naporov naših narodov. V njih ni samo fizična sila milijonov množice, temveč so položeni v to uspehe tudi vsi upi naših narodov na lepšo in srečnejšo bodočnost. Zaradi tega moramo čuvati vse te naše pridobitve kot svojega svojega očesa pred zunanjimi sovražniki in pred njihoviimi agenti znotraj naše države.

Delavski razred trdno veruje in vidi, da gradi brezrazredno socialistično družbo. To znanje temelji na stvarnih dejstvih, ki se izražajo v stalnem izrivanju kapitalističnih elementov v mestu in na vasi v dviganju gmočnega in kulturnega blagostanja delovnih ljudi in v stalnem povečevanju proizvodnosti dela. Vse to so neizpogojna dejstva, ki se morajo videti, preizkusiti in dokazati.

# Osnovni organi ljudske oblasti morajo nuditi prostovoljnemu gasilskemu društvu vso možno pomoč

Obseg dolžnosti, ki jih ima prostovoljno gasilstvo, je danes neprimerno večji, kakor ga je imelo prostovoljno gasilstvo prej. Zato je prostovoljno gasilstvo danes vse bolj važna društvena organizacija od prejšnje Občeljudsko premoženje je tista skupna last, ki je koristna za vse. Zato imajo tudi vsi dolžnost, da ohranijo to premoženje pred slehernimi okvarami in mu priskočijo na pomoč, če preti nevarnost zaradi ognja ali slinča.

Zaradi te važnosti in tako velikega pomena današnjega prostovoljnega gasilstva je povsem razumljivo da morajo nuditi prostovoljnemu gasilskemu društvu osnovni organi ljudske oblasti izdatno pomoč in jim dajati sredstva, s katerimi bodo mogle gasilske čete delansko vršiti svoje naloge. Če dajejo gasilci na razpolago svoje strokovno znanje in svojo delovno silo, tedaj morajo krajevni ljudski odbori skrbeti za naprave, orodje in sredstva za gašenje požarov. Prevelika obremenitev prostovoljnega gasilstva bi bila, če bi morala gasilska društva ali posamezne čete same zgraditi in vzdržati vodovodno mrežo, rezervarje, alarme ali obveščevalne naprave, gasilske domove, brigadice, vozila, lestve in drugo orodje. To bi bilo utemeljeno le, če bi se delovanje prostovoljnega gasilnega društva omejevalo le na društvene plane, to se pravi, če bi gasilci stopali v akcijo le ob požarih, ki ogrožajo premoženje prostovoljnih gasilcev samih. Vsakdo pa ve, da gasilci pomagajo gasiti vslej in ne le v korist društvenih članov samih. Zato je povsem utemeljeno, da morajo skrbeti za naprave gasilno orodje in sredstva za gašenje požarov krajevni ljudski odbori. Krajevni ljudski odbori morajo skrbeti za naprave, orodje in sredstva že tudi takrat, če v njihovem območju še ni prostovoljnega gasilnega društva. V takem primeru morajo pač sodelovati pri gašenju požara vsi prebivalci. Razumljivo pa je, da bo pomoč pri gašenju v takem primeru manj učinkovita, ker vsi člani ljudske skupnosti kraja, ki so sposobni za gašenje, nimajo tiste sposobnosti in izurjenosti, ki je potrebna za uspešno borbo proti ognju. Iz tega razloga gmočna pomoč za krajevno ljudsko odbore, ki ni hodo morali dati prostovoljnemu gasilskemu društvu, ne sme biti nikako breje, temveč je to le utemeljen prispevek kraja za požarno varnost v njegovem območju.

Iz gornjega je torej razvidno, da uživajo osnovni organi prostovoljnega gasilstva čisto izjemno staljšče, ki se ne krile s staljščem, po katerem je treba presojati druga društva. Prostovoljna gasilska društva morajo biti deležna izdatne pomoči iz državnih sredstev. Občeljudsko delovanje gasilskih društev pa nalaga ljudskim odborom, zlasti pa krajevnemu ljudskemu odboru, ob

veznost, da resnično nudijo gasilskemu društvu vsa tista sredstva, ki jih potrebujejo za uspešno upravljanje svoje važne naloge. Izdatki za gasilsko orodje in druge potrebe prostovoljnega gasilstva so prav tako pozitivne postavke v proračunih krajevnih ljudskih odborov, kakor n. pr. postavke za gradnjo in vzdrževanje cest, kopališč itd. Gasilstvo nas varuje škode, varuje občeljudsko, združeno in zasebno premoženje, varuje naše življenje in zdravje, torej dobrne, ki so za nas izredno važne. L. P.

# Nabiramo jesenske plodove zdravilnih zelišč

PLOD ŠIPKA (dvaja roža lat rosa canina) moramo pobrati do zadnje jagode.

Med zelišči, ki jih izvažamo se mozemski kupci posebno zanimajo za jesenske plodove našega zrnjavca t. j. bezga krošnje (lina oparica) zloba (bravoc ali medvedova kralja), kerebče največ interesa pa je za šipkove jagode.

Zato pozivamo vse kmetijske zadruge, ki so odkupne stanice za zdravilna zelišča, suhe kore in ostale gozdne sadeže, da pridno takoj s širokopolno akcijo za nabiranje jesenskih plodov, posebej pa šipkovih jagod.

Istobčasno naprošamo vse množične organizacije OF APZ, posebno pa Ljudsko mladino Slovenije, da skušajo množične sestanke in na teh sestankih tolmučiti potrebo nabiranja in se obvezujejo nabirati čim več zdravilnih zelišč, posebej pa da bodo zbrali vse šipkove jagode.

Naprašamo tudi vsa šolska vodstva, da v šoli tolmučijo potrebo nabiranja jesenskih plodov, v prvi vrsti šipka.

Navedite:  
Šipkove jagode se nabirajo ko se postaje rdeče, t. j. ko se niso popolnoma dozorele. Zato bo potrebno na enem gramu večkratno obrnite. Kakor šad dozorela Nabrane jagode se posuše na soncu. Če se je dovolj močno sušiti je treba takoj in tako razgrineno da niso na kupu in se jih pri sušenju večkrat vrnele. Če se jih suši na pečici, mora sušiti tako da se med sušenjem ne porjavijo. Či se plodovi ne odnojo hitro direktno na pečico ampak odmaknjeni od nje, oči od plodov pečli. Najbolje je, da se suše na lesi, rešetki ali deski. Ko se izvede popolnoma svoje morate imeti leno, svetlo rdečo barvo.

Nabralci naj šipek po možnosti snje doma in oddajajo suhega združbam. Le v krajih, kjer le šipka zelo velike so bo prevezalni svež in vroči umetne sušilnice. Pa tudi tu je priporočljivo, da se ga po možnosti čim več doma posuši, kar ni zaradi umetnih sušilnic.

Zadruge, ki bi zbrale večje količine sušenega šipka, naj to javijo DROGL, LUBELJANA. Predna stran t. j. tel. št. 27-20 in 27-29 da pravočasno organizirajo odvoz sušenega šipka.

Z nabiranjem plodov ne sme izostati nabiranje drugih zelišč in suhih kob. Obvezno morajo biti tudi pri ostalih artiklih v celoti zmožene.

V letovljenju temu smo zamudili mnogo zelišč, ki bi jih lahko nabrali in se za nje inovemski kmeti močno interesirajo, kar je v velike škodo našemu gospodarstvu. Zato je dolžnost vseh šoliteljev, da vsaj sedaj energično pristojno v tej akciji, a vedno krenjo valjo, da bo plan v nabiranjem čim večih količin šipka, kolikor je zmogoče, vsaj nekoliko obravnavati.

# Milničniki iz ptujkega okraja so obiskali rojstino hišo maršala Tita

Nedavno so milničniki ptujkega okraja na seji svojega kluba sklenili, da bodo priredili izlet v rojstni kraj našega voditelja maršala Tita, v vas Kumrovec na Hrvaškem. Z velikim veseljem in nestrpnostjo so pričakovali dneva, ko bodo stopili v hišo, kjer se je rodil in doraščal največji sin naših narodov, tov. Tito.

10. septembra t. l. so se odpeljali proti Zagrebu, kjer so si ogledali zanimivosti mesta, od tam pa so krenili proti vasi Kumrovec. Po vsej poti jih je spremljala vesela pesem in glasovi harmonike; ves čas potovanja je vladalo veselo razpoloženje. Dolgo pred prihodom v vas so milničniki nestrno napenjali oči, da bi čimprej zagledali Maršalov rojstni kraj. Končno so se le približali vasi, iznad katere jih je že od daleč pozdravil novo zgrajeni hotel.

V vasi so jih lepo sprejeli in jih popeljali v rojstno hišo človeka, ki nas je vodil v osvoboditev, in ki nas sedaj vodi v zgraditev lepše bodočnosti. Hišica stoji sredi vasi ob glavni cesti in je obkrožena z živo mejo. Ob vstopu je milničnike prevzeló nekako svečano razpoloženje in tišina, kot da bi bil med njimi sam naš Maršal. V veži seznanjata obiskovalce spominski plošči, da so vstopili v rojstno hišo maršala Tita. V dnevni

sobi, ki je povsem preprosto opremljena, stoji kmečka miza s stoli, nad njo pa visi na lesenem stropu petrolejka — ostanek iz starih časov — sedaj ima vas že električno luč. V sobi je še omara in kmečka peč, sobica poleg te pa je prazna. V kuhinji je ognjišče, ročni mlin in manjši predmeti. Vrata na levi vodijo v sobo, kjer je tekla zibelka našega maršala Tita. Tukaj je še kolovrat, nizka omara za obleko, v naslednjem prostoru, ki mu je služil za spalnico, pa je postelja, ogledalo, velika miza in drugo. Na steni je še ura, ki je kazala čas tudi še našemu voditelju. V sobi sta knjigi za vpisovanje obiskovalcev, v katerih so vpisani tisoči obiskovalcev in kjer pisava mnogih rok razodeva poklic, ki ga opravljajo. Vsaka rokpa pa je napisala nekaj lepega o našem Maršalu. Tudi milničniki so vpisali svoje misli v ti dve knjigi.

Ker je hiša spremenjena v spomenik, sedaj nima stanovalec. Pred njo je postavljen velik kip maršala Tita. Ko so si milničniki ogledali tudi kip, so odšli v še nedograjen zadružni dom, kjer so jih zadružniki, ki so bili zbrani na zabavi, prisrčno sprejeli. Kmalu so se zapletli v pogovor ter zbranimi zadružnikom po govoru tov. ppor. Bojanoviča Juri-